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Уважаемые коллеги! 

Цель данной разработки: раскрытие опыта взаимодействия классного 

руководителя с семьями обучающихся. 

 

Задачи мероприятия: 

1. Развитие личности, создание условий для самоопределения и 

социализации обучающихся, на основе социокультурных, духовно-

нравственных ценностей. 

2.Формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности,  

взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию. 

3. Сплочение детского коллектива. 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Оборудование: книжная выставка по творчеству С. А. Есенина «Бери! 

Читай!» (книги из домашних библиотек, родители, у которых нет дома книг 

С. Есенина, приносили их из городских библиотек, которые посетили вместе 

с ребенком), портрет С. Есенина, высказывания поэтов и писателей о 

творчестве С.Есенина «Фамилия Есенин — русская — коренная, в ней звучат 

языческие корни — Овсень, Таусень, осень, Ясень — связанные 

с плодородием, с дарами земли, с осенними праздниками. Сам Сергей 

Есенин, действительно, деревенский, русый, кудреватый, голубоглазый, 

с задорным носом». Алексей Толстой, «Взволновал он меня до спазмы 

в горле, рыдать хотелось».Максим Горький, ?ноутбук, проектор. 

                                             Ход мероприятия 

Звучат романсы на стихи С. Есенина. Участники встречи рассаживаются. 

Ведущий (классный руководитель): 

Наша встреча приурочена к 125- летию со дня рождения великого русского 

поэта Сергея Александровича Есенина. 

В этом имени – слово «есень» . 

Осень, ясень, осенний цвет. 

Что – то есть в нём от русских песен – 

Поднебесье, тихие веси, 

Сень берёзы и синь – рассвет. 

 

Что – то есть в нём и от весенней, 

Грусти, Юности и Чистоты… 

Только скажут : «Сергей Есенин» , - 

Всей России встают черты… 

 

И над заводью месяц тонкий, 

И в степи, у заросших троп, 

Красногривого жеребёнка 

Неуклюжий, смешной галоп. 

 

И весенних осин серёжки, 

И рязанского неба ширь, 

И просёлочные дорожки, 

И приокские камыши… 

                         Н. Браун 



 

Ведущий: Прочитайте, пожалуйста, вопросы, на которые вам нужно будет 

ответить после просмотра фильма о С. А. Есенине. 

(Вопросы раздаются участникам заранее. Каждая семья готовит ответ на 

бумажных листах в виде осенних кленовых листьев, из которых на вечере 

будет оформлен коллаж).  

Просмотр видео « Биография С. Есенина».  

Ведущий: Согласно порядковому номеру отвечаем на вопросы и размещаем 

листья на стенде. 

1. Когда родился С. А. Есенин?(03.10.1895 года) 

2. Как звали мать поэта? (Татьяна Фёдоровна) 

3. Как звали отца поэта? (Александр Никитич) 

4. Кем были родители будущего поэта?(крестьянами) 

5. Где родился С.А. Есенин? (село Константиново Рязанской губернии) 

6. На берегу какой реки прошло детство С. А. Есенина? (Оки) 

7. Какое учебное заведение поэт закончил в селе Константиново?  

(Начальное земское училище) 

8. Кто сумел передать поэту всю прелесть народной речи?(бабушка) 

9. Когда С.А. Есенин был призван в армию? (в 1916 году) 

10. Кем служил поэт в армии? (санитаром) 

11.Первое стихотворение С. А. Есенина, опубликованное в печати? 

(«Берёза») 

12.Сколько лет прожил поэт?(30) 

Ведущий: Все замечательно подготовились к нашей встрече! Спасибо 

огромное!  

Продолжите пословицу! 

Что одному не под силу…(хором: легко коллективу). 

Сергей Александрович Есенин написал более пятисот стихотворений. 

Сегодня мы вместе проводим вечер, вспоминая великого русского поэта. 



 

И, конечно, сейчас будут звучать произведения поэта, которые вы учили 

наизусть. Одному человеку трудно запомнить сразу несколько 

стихотворений, не под силу. Легко коллективу! Каждый из нас член большой 

и дружной школьной семьи. Когда мы вместе, то у нас все получится! 

(Обучающиеся и родители декламируют стихотворения «Песнь о собаке», 

«Берёза», «С добрым утром!», «Гой ты, Русь моя родная…», «Топи да 

болота..», «Черёмуха», «Разбуди меня завтра рано…», «Нивы сжаты, рощи 

голы…», «Я покинул родимый дом», «Поёт зима – аукает», «Корова», 

«Поэт».)  

Вечер вместе заканчивается чаепитием. Ореховое печенье, мёд, клюква и 

брусника - любимые лакомства С. Есенина. 
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